



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

## EDITAL Nº 15/2024

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 510/2023

#### EDITAL DE INGRESSO UNIPAMPA POR NOTAS DO ENEM E DO ENSINO MÉDIO 2024

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 510/2023, de 26 de dezembro de 2023, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 26 de dezembro de 2023, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

(...)

**7. DA DOCUMENTAÇÃO BÁSICA PARA TODOS CANDIDATOS**

(...)

7.4. Para fins de solicitação de matrícula dos candidato, o candidato deverá enviar, obrigatoriamente, os seguintes documentos:

(...)

**Leia-se:**

(...)

**7. DA DOCUMENTAÇÃO BÁSICA PARA TODOS CANDIDATOS**

(...)

7.4. Para fins de solicitação de matrícula dos candidato, o candidato deverá enviar, obrigatoriamente, os seguintes documentos:

(...)

7.4.1. Para candidato pelo INGRESSO POR NOTAS DO ENEM, o solicitante deverá enviar o comprovante das notas do Enem do ano informado na inscrição, através do acesso a <http://enem.inep.gov.br/participante>, à página institucional do INEP ENEM e mais a documentação completa e correta, prevista nos itens 7, 8 e 9 deste edital, conforme modalidade da vaga para a qual estão convocados.

(...)

**Onde se lê:**

(...)

## ANEXO I

(...)

CAMPUS	CÓDIGO	CURSO	GRAU	TURNO	(...)
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
São Borja	SBCP	Ciências Sociais - Ciência Política	Bacharelado	Integral	(...)
São Borja	SBPP	Comunicação Social - Publicidade e Propaganda	Bacharelado	Noturno	(...)
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)

(...)

**Leia-se:**

(...)

**ANEXO I**

(...)

CAMPUS	CÓDIGO	CURSO	GRAU	TURNO	(...)
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)
São Borja	SBCP	Ciências Sociais - Ciência Política	Bacharelado	Noturno	(...)
São Borja	SBPP	Comunicação Social - Publicidade e Propaganda	Bacharelado	Integral	(...)
(...)	(...)	(...)	(...)	(...)	(...)

(...)

Bagé, 12 de janeiro de 2024.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO, Reitor**, em 12/01/2024, às 11:03, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1350870** e o código CRC **B25201FA**.

Referência: Processo nº 23100.026228/2023-00

SEI nº 1350870